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Επικύρωσε τους περιβαλλοντικούς της στόχους η PwC 

H SBTi επιβεβαιώνει την προσέγγιση και το χρονοδιάγραμμα της PwC σε ό,τι αφορά τη 
δέσμευση της για επίτευξη μηδενικού ισοζυγίου εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου μέχρι 

το 2030 

Τη δέσμευσή της για την επίτευξη μηδενικού ισοζυγίου εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου μέχρι 
το 2030, επαναβεβαιώνει η PwC, με την ευκαιρία της επικύρωσης των επιστημονικά 
τεκμηριωμένων στόχων της.  

Η Πρωτοβουλία «Science Based Targets» (SBTi) έχει επικυρώσει τους στόχους της PwC για 
μείωση, μέχρι το 2030, των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου κατά 50% σε απόλυτους όρους, 
συγκριτικά με τα επίπεδα του 2019, σύμφωνα και με το σενάριο του περιορισμού της αύξησης της 
θερμοκρασίας του πλανήτη μέχρι 1,5 βαθμό. Συγκεκριμένα, η PwC δεσμεύεται να μειώσει τις 
εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου που προκύπτουν από τις επιχειρηματικές της δραστηριότητες 
και να αποσυνδέσει την επιχειρηματική της ανάπτυξη από τις συναφείς εκπομπές. 

Σύμφωνα με τη νέα, παγκόσμια στρατηγική της με τίτλο «The New Equation», η PwC έχει 
δεσμευτεί να μετασχηματίσει το επιχειρηματικό της μοντέλο ώστε να απαλλαγεί από τις εκπομπές 
ρύπων, να ενισχύσει τη διαφάνεια και να στηρίξει την ανάπτυξη ισχυρού πλαισίου και προτύπων 
αναφοράς που να βασίζονται στο τρίπτυχο Περιβάλλον, Κοινωνία, Διακυβέρνηση. Παράλληλα, η 
PwC θα συνεργαστεί με τους πελάτες και τους προμηθευτές της, στηρίζοντας τους στη διαχείριση 
του κλιματικού τους αποτυπώματος. 

Η δέσμευση της PwC εκτείνεται σε τέσσερις βασικούς τομείς: 

● Eργασίες: H PwC θα μειώσει τις εκπομπές της κατά 50% (scope 1 and 2 emissions), 
ευθυγραμμιζόμενη με το σενάριο του περιορισμού της αύξησης της θερμοκρασίας του 
πλανήτη μέχρι 1,5 βαθμό. Απόλυτη μείωση της τάξης του 50% θα υπάρξει και στις 
εκπομπές που προκύπτουν από τα επιχειρηματικά ταξίδια του οργανισμού μέχρι το 
2030, με έτος αναφοράς το 2019. Επιπλέον, η PwC θα επιταχύνει τη μετάβασή της σε 
100% ανανεώσιμες πηγές ηλεκτρικής ενέργειας, ενώ για να μετριάσει τον σημερινό 
αντίκτυπο των εργασιών της στο περιβάλλον, θα συνεχίσει να αντισταθμίζει τις 
εκπομπές της μέσω της αγοράς πιστώσεων άνθρακα (carbon credits). 

● Πελάτες: Η PwC θα συνεργαστεί με τους πελάτες της, στηρίζοντας τις προσπάθειές 
τους για ένα μέλλον με μηδενικό ισοζύγιο εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και 
ενισχύοντας το υφιστάμενο έργο τους στους τομείς της βιωσιμότητας και του 
μετασχηματισμού των εργασιών τους προς την επίτευξη του συγκεκριμένου στόχου. 

● Προμηθευτές: H PwC θα εγκαινιάσει διάλογο με τους βασικούς προμηθευτές της, 
ενθαρρύνοντας και υποστηρίζοντάς τους να επιτύχουν μηδενικό ισοζύγιο εκπομπών 
αερίων του θερμοκηπίου. Στόχος είναι μέχρι το 2025, το 50% των προμηθευτών των 
αγαθών και υπηρεσιών που αγοράζει ο οργανισμός ανα το παγκόσμιο, να έχουν 
καθορίσει τους δικούς τους επιστημονικά τεκμηριωμένους στόχους για μείωση του 
κλιματικού τους αποτυπώματος. 

● Κλιματική ατζέντα: H PwC θα συνεχίσει το μακροχρόνιο πρόγραμμα έρευνας και 
συνεργασίας της με επιχειρήσεις, υπεύθυνους χάραξης πολιτικής και ΜΚΟ, με στόχο 
την επιτάχυνση της εκπλήρωσης του στόχου που αφορά τη δημιουργία μιας 
οικονομίας με μηδενικό ισοζύγιο εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου. 

Με έτος αναφοράς το 2019, η PwC θα δημοσιεύει ανά τακτά διαστήματα και με διαφανείς διαδικασίες 
την πρόοδο που επιτυγχάνεται σε σχέση με τους στόχους που έχουν καθοριστεί. Παράλληλα, από το 
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2023 θα ενισχυθούν οι αναφορές για τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου, καταγράφωντας πιο 
λεπτομερή στοιχεία στη βάση των δεικτών μέτρησης του Παγκόσμιου Οικονομικού Φόρουμ / του 
Διεθνούς Επιχειρηματικού Συμβουλίου (IBC), καθώς και των συστάσεων του Παγκόσμιου 
Επιχειρηματικού Συμβουλίου για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη.  

Μάθετε περισσότερα για τη δέσμευση της PwC για μηδενικό ισοζύγιο εκπομπών αερίων του 
θερμοκηπίου εδώ. 
 
 

###ΤΕΛΟΣ### 
 
Σημειώσεις: 
 
Το περιεχόμενο αυτό προορίζεται για γενική ενημέρωση, και δεν μπορεί να αντικαταστήσει την 
εξειδικευμένη επαγγελματική συμβουλή. 
 
© 2021 PricewaterhouseCoopers Λτδ. Με επιφύλαξη όλων των νομίμων δικαιωμάτων. 
Ο όρος PwC αναφέρεται στην PwC Κύπρου και σε ορισμένες περιπτώσεις πιθανόν να αναφέρεται στο 
δίκτυο της PwC. Ο κάθε ένας οργανισμός-μέλος αποτελεί ξεχωριστή νομική οντότητα. Για 
περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.pwc.com/structure. 
 
Στόχος μας στην PwC Κύπρου, είναι η οικοδόμηση εμπιστοσύνης και η επίλυση των προβλημάτων. 
Το παγκόσμιο δίκτυο της PwC αποτελείται από περισσότερους από 284,000 ανθρώπους σε 155 
χώρες και όλοι μαζί δεσμευόμαστε να προσφέρουμε υψηλή ποιότητα υπηρεσιών όσον αφορά τις 
Ελεγκτικές & Συμβουλευτικές αλλά και τις Φορολογικές και Νομικές Υπηρεσίες. Μοιραστείτε μαζί μας 
ότι σας απασχολεί. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε μας στο www.pwc.com.cy 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. Κωνσταντίνα Λογοθέτη (+357-
22555108) email:  konstantina.logotheti@pwc.com και την κ. Μύρια Πίττα (+357-22555103) email:  
myria.pitta@pwc.com, Μάρκετινγκ & Επικοινωνίες, PwC Κύπρου.    
 
 

Follow us: 
   

 
 

https://www.pwc.com/gx/en/about/net-zero.html
http://www.pwc.com/structure
http://www.pwc.com.cy/
mailto:konstantina.logotheti@cy.pwc.com
mailto:myria.pitta@cy.pwc.com

